

私家车突发自燃 热心人立刻救援

公交司机忙灭火 大家推车到路边



■公交司机任润六用灭火器迅速扑灭起火点。



■热心市民帮司机把车推到路边。(视频截图)

本报讯(首席记者 南开宇)10月19日中午,在石家庄市中华大街与赵佗路交叉口,发生了一起灭火救援“快闪”:一辆在路口等待通行的轿车突发自燃,危急时刻,一名公交司机拎着灭火器冲上前,火势迅速得到控制,然后,热心市民帮司机把车推到了路边,大家就悄然离去,路口恢复了畅通,这一切发生在短短几分钟内。

事情发生在10月19日13时5分左右。当时,公交司机任润六驾驶8路公交车,由南向北行驶在中华大街上,行至赵佗路口等红灯时,突然发现前方一辆白色私家车前机盖冒出大量白烟,“汽车自燃了!”任润六迅速下车上前查看情况。

这时,白色私家车驾驶位下来一名30来岁的男子,看着自己的车自燃冒烟,他手足无措地站在车旁。看见任润六上前,男子急忙询问:“师傅,你有灭火器吗?”任润六看到车辆确系冒烟自燃,便立刻跑回车上,和乘客们简要说明情况后,他拎起灭火器又小跑着来到冒烟的私家车旁,迅速摇晃灭火器,拔掉保险销,对准冒烟点持续进行喷射。大约1分钟后,冒烟点的火情明显得到控制。

眼见自己的车没了自燃风险,男子长出一口气,握着任润六的手连连道谢。确认该私家车已无复燃风险后,任润六回到驾驶室,又投入到正常的运营工作中。

10月20日上午,记者获悉线索后,找到了前一天任润六所驾驶车辆的视频监控。视频显示,救火现场还有更多感人细节:公交车进入路口时间是13时5分许,13时6分许,任润六冲下车帮忙救火时,现场还有热心市民将自己的头盔给在白色自燃车前救火的任润六戴上。13时9分许,在火势得到控制后,任润六又和几位热心群众一起,帮忙将白色私家车推至路边安全地段,随后任润六才悄然离去。

面对记者的采访,任润六表示,8路公交线路是省级“青年文明号”,作为“青年文明号”的一分子,当时看到火情后没想那么多,就想着为避免更大火情,就立刻下去帮忙了。“熟练使用灭火器,这离不开跟队日常的消防培训和演练,正是因为平日的应急演练到位,遇到类似突发情况时,我才能游刃有余地应对。路上难免遇到各种突发情况,这是应该做的,不值一提。”任润六说。

逾期未报废厢货还在上路 交警蹲守数日将该车查获

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步增强道路交通事故安全,连日来,藁城交警大队对交通违法行为实施精准打击。10月19日,藁城交警查获了一辆逾期未报废的货车,及时消除了道路交通安全隐患。

10月13日,藁城交警大队廉州镇中队执勤人员接到大队分控中心派警指令称:一辆车牌号为“冀AK***3”的轻型厢式货车涉嫌逾期未报废。接到该指令后,廉州镇中队执勤人员立即展开了行动。驾驶人开着报废货车驶上路面,存在极大安全隐患。

为此,藁城交警迅速调取该车半个月内的行驶轨迹。他们发现,每隔两三天,该车在清晨都会从307国道藁城区东外环附近驶过。为了尽快查获该车,廉州镇中队立即安排警力实施布控,轮班蹲守在307国道东外环附近。

功夫不负有心人,10月19日6时20分许,交警经过连续数日的蹲守,终于成功查获了该车。经核查,该车确为逾期未报废车辆,交警依法扣留了驾驶人孙某的驾驶证,并将该车扣留至停车场。目前,有关工作正在进一步进行中。

险! 黄牛出现在高速上

本报讯(记者 李兵)一头大黄牛突然出现在高速公路上,着实让路过的司机心惊不已,不得不放缓车速避让。对于这样的突发状况,高速交警联合相关部门立刻出动,在高速公路上组成“护牛车队”,最终化险为夷。

“有一头大黄牛在路面上四处‘溜达’,太危险了,你们赶紧过去看看吧!”10月16日15时40分许,高速交警连续接到报警,称在京港澳高速公路的行车道上出现了一头大黄牛且无人看管,致使过往车辆纷纷避让,非常危险。

接警后,高速交警高邑大队执勤民警迅速出警,随后在京港澳高速高邑方向321公里处发现了大黄牛的踪迹。此时,这头牛正在高速公路的应急车道和第四车道之间来回走动,显得很是惊慌,这也让行至此处的机动车不得不减速避让。

为尽快将大黄牛带到安全位置,最大限度减少意外或交通事故发生。大队长张吉良马上协调附近的路政及养护等部门调来车辆赶到现场,和警车组成了一个临时“护牛车队”。随后,4辆工作用车将这头黄牛前后围住,让其沿着应急车道向2公里外的高邑收费站出口走去。

不久之后,自称是黄牛主人的男子也赶到现场,加入了“放牛郎”的队伍。就这样,高速交警等部门的工作人员利用10分钟左右的时间,最终于16时许将这头黄牛顺利带离高速公路。

据牛的主人讲,这头黄牛是一头公牛,体重约500公斤,事发时在一輛行驶中的货车中准备运往外地,途中不知为何会突然掉落到高速公路上。货车司机在发现情况后,立即拨打了他的电话告知情况,黄牛的主人便赶紧从新乐驾车往事发路段赶来。看到黄牛最终顺利离开高速公路,对方总算松了一口气,不停感谢高速交警等部门工作人员的合力救助。

危险解除后,高速交警对牛的主人进行了相关教育,对在运输牲畜过程中的相关注意事项进行了提醒。高速交警马淑阳提醒广大货车司机,在拉运牛、马、猪、羊等大型活体动物时,司机或车主在行车前一定要仔细检查货车围栏的牢固程度,发现围栏出现松动、开缝或破损等情况后要立刻进行维修,避免在随后的行车中出现动物突然跳车或掉落等状况,防止此类动物受到惊吓后引发交通事故。

喜! 丢失物品找回来了

本报讯(记者 李兵)近日,市民马老太来到公交325路车队,在领取丢失的物品的同时,向好心的工作人员表达了谢意。

马老太说,10月15日16时30分许,她在新百广场西站坐上了一辆325路公交车,等到达上庄站目的地后就下了车。直到回家后才发现,自己刚刚购买的一套医疗仪器不见了。

考虑到物品可能遗落在了公交车上,不知道该如何寻找的马老太立即联系她的女婿帮忙。经一番联系,马老太很快接到了公交路队的电话,称她丢失的物品已经被司机梁海川捡到并上交到路队妥善保管。听到这一消息后,马老太终于松了一口气。

10月16日上午,马老太来到路队,经过核实后,顺利领回了不慎遗失的医疗仪器。“发现这套医疗仪器丢失后,我的心情很低落,又不知道该怎么找,真是谢谢好心的司机了。”面对梁海川等人,马老太连连道谢。



红黑榜

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

冀 A881M1 营运证丢失,证号:130132162044,特此声明。
冀 A6233X 营运证丢失,证号 130182066652,特此声明。

服务信息

粉刷装修

旧家装修,老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补

水电维修 房屋改造

免费看活 88811143

资源回收 利国利民

回收利用 绿色环保

疏通服务

红马甲疏通高压清洗

专业水电暖、安装

空调加氟维修 15832176896

精品分类

以我为媒
共同发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok